

Компании Fresenius (ФРГ) открыла в среду в Липецке диализный центр, сообщили "Интерфаксу" в пресс-службе администрации Липецкой области. "В новом центре оказывают плановую амбулаторную помощь пациентам с хронической почечной недостаточностью. Сюда смогут обращаться не только жители областного центра, но и больные из муниципальных районов. Лечение бесплатное, по полису обязательного медицинского страхования", — сказал представитель пресс-службы.

Объем инвестиций в проект составил 250 млн рублей.

Интерфакс